



## **Следователями проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела 29-летнего жителя Аннинского района в водоеме**

17 августа 2016 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении тела 29-летнего местного жителя в водоеме, расположенном в с. Дерябкино Аннинского района Воронежской области. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 17 августа 2016 года погибший вместе со своим товарищем приехали на рыбалку на реку Токай, расположенную в районе с. Дерябкино Аннинского района Воронежской области. В процессе ловли рыбы мужчина заметил отсутствие друга и вызвал сотрудников правоохранительных органов. Спустя пару часов водолазы нашли его тело в вышеуказанном водоеме.

В ходе осмотра тела погибшего видимых следов насильственной смерти не обнаружено, назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления точной причины смерти, опрошены знакомые погибшего, выполняется комплекс проверочных мероприятий по установлению всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение - рассказал и.о. руководителя Аннинского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления Николай Кузнецов.

18 Августа 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1061428>